 Życzę miłego rozwiązywania !

Zadanie 1

Wiadomo, że 45 · 24 = 1080.

Podaj poprawne wartości poniższych iloczynów. Wybierz odpowiedzi spośród

A lub B oraz C lub D.

45 · 2,4 = _____

4,5 · 0,24 = _____

Zadanie 2. (0–2)

Szklanka ma pojemność ¼ litra.

4.1. Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź spośród podanych.

Pojemność szklanki to

A. 0,2 litra. B. 0,25 litra. C. 0,4 litra. D. 0,5 litra.

4.2. Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź spośród podanych.

Jeżeli woda wypełnia 25% pojemności tej szklanki, to znaczy, że w szklance jest

A. 1/16 litra wody 
B. ¼ litra wody.
C. ½  litra wody. 
D. 1/8 litra wody.

Zadanie 3

Pociąg przebył 40 km, jadąc z jednakową prędkością 160 h/km.

Ile czasu potrzebował na pokonanie tej odległości? Wybierz odpowiedź

spośród podanych.

A. 4 minuty.

B. 15 minut.

C. 25 minut.

D. 40 minut.
Zadanie 4. (0–1)

Drewniany klocek w kształcie sześcianu o krawędzi 10 cm rozcięto na dwa

jednakowe prostopadłościany.

Jakie jest pole powierzchni każdego z tych prostopadłościanów? Wybierz

odpowiedź spośród podanych.

A. 200 cm2
B. 300 cm2
C. 400 cm2
D. 600 cm2
Zadanie 5. (0–1)

Z zestawu liczb: 765, 663, 568 i 477 Asia wykreśliła wszystkie te, które są podzielne

przez 2, a następnie wszystkie, które są podzielne przez 9. Pozostała jedna liczba.

Która liczba pozostała? Wybierz odpowiedź spośród podanych.

A. 765

B. 663

C. 568

D. 477

Zadanie 6. (0–1)

Który z podanych niżej iloczynów jest poprawnym rozkładem liczby 84 na

czynniki pierwsze? Wybierz odpowiedź spośród podanych.

A. 2 · 6 · 7

B. 2 · 3 · 3 · 7

C. 3 · 4 · 7

D. 2 · 2 · 3 · 7

Zadanie 7. (0–1)

Którą z cyfr: 4, 5, 6 czy 8 należy wstawić w miejsce znaku ☼ w zapisie 3535☼,

aby otrzymać liczbę podzielną przez 2 i podzielną przez 3? Wybierz odpowiedź

spośród podanych.

A. 4

B. 5

C. 6

D. 8

Zadanie 8. (0–1)

Asia, Wojtek, Kasia i Jurek poszli na zakupy. Asia miała 50 zł i wydała 15 zł, Wojtek

miał 40 zł i wydał 12 zł, Kasia miała 30 zł i wydała 3 zł, a Jurek miał 20 zł i wydał 8 zł.

Które z dzieci wydało największą część posiadanych pieniędzy? 
Wybierz odpowiedź spośród podanych.

A. Asia.

B. Wojtek.

C. Kasia.

D. Jurek.

 Zadanie 9. (0–2)
 Pociąg wyjeżdżający z Wrocławia o godzinie 4:18 zgodnie z rozkładem jazdy

przyjeżdża do Warszawy o 10:07. Pewnego dnia pociąg ten spóźnił się 72 minuty.

O której godzinie pociąg dotarł do Warszawy?

Odpowiedź:

………………………………………………
Zadanie 10. (0–2)

Kacper co miesiąc dostaje od rodziców 35 zł kieszonkowego i odkłada 20% tej

kwoty.

Ile pieniędzy odłoży przez 7 miesięcy?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 11. (0–2)

Za spodenki gimnastyczne i koszulkę Marek zapłacił 56 zł. Spodenki były o 14 zł

droższe od koszulki.

Ile kosztowała koszulka?

Zapisz wszystkie obliczenia.

